

她是“帅气多金的富二代”？她是“英勇威武的特警”？她是“勇敢坚毅的消防员”？都不是！

# 女子分饰三男子诈骗三闺蜜数万元

本报5月11日讯 她是“帅气多金的富二代”？她是“英勇威武的特警”？她还是“勇敢坚毅的消防员”？不，她是同时分饰三名男性角色，假借网恋之名诈骗3名闺蜜的犯罪嫌疑人。今天，记者从常德临澧县公安局获悉，该局合口派出所破获一女子分饰三男子诈骗钱财案，依法将犯罪嫌疑人向某琴刑事拘留。



## 她解决了三闺蜜男朋友问题

去年3月，23岁的常德澧县女子犯罪嫌疑人向某琴，经朋友介绍，认识了该案的3名受害女子。一来二去，4人迅速成为了要好的姐妹。

“我的‘男朋友’是闺蜜向某琴介绍的。”受害者李雪（化名）说，她和向关系很好，大家一起玩耍，看她单身，向还给她介绍了“帅气多金的富二代男朋友。”除了李雪，另外两位朋友也得到了向的“照顾”，向某琴分别给她们介绍了“男朋友”，并把微信推送给了好朋友。

“‘男朋友’的微信里有生活照和自拍视频，看得出来，都很不错，帅气多金的富二代、英勇威武的

特警、勇敢坚毅的消防员。真的，只有自家亲闺蜜才能把这么好的男士介绍给我们。”李雪说，可能是闺蜜比较了解自己，介绍的“男朋友”都是各自喜欢的类型，一种“相见恨晚”的感觉，在“男朋友”的攻势下，她们很快坠入情网，各自和闺蜜介绍的“男朋友”谈起了甜蜜的网恋。在“恋情”升温之后，“男朋友”开始以各种理由向她们索要钱财，但对她们提出的见面要求却以各种借口推脱回避。

“最初我们也还是有疑虑，但在‘媒婆’兼好友的劝说下，还是相信‘男朋友’是真的遇到了困难。”李雪说，放下防备心，她多次以微信转账的方式给“男朋友”转钱。

## 网上的高富帅竟是“好闺蜜”

有种心情，叫做知道真相的我眼泪掉下来。

知道真相的李雪便是这样的心情。

为啥呢？段子手们说，“谈钱伤感情，谈感情伤钱”，而对于李雪，正是既伤了钱，又伤了感情。

今年4月底，李雪无意中在某短视频软件上刷到了一名和自己“男朋友”长得一模一样的男子，倍感惊讶的她立即私信该男子。

警方提醒，对于多数希冀在网络世界中寻找理想对象的人，一定要有自己的底线，无论如何，交往的终极目的是为在现实生活中走到一起。这样的大前提下，如果对方总是遮遮掩掩，不想见面，就一定要引起注意，即便对方没有恶意，也要注意防备，确保自己不受伤害。

■记者 王智芳

通讯员 吴林芳 徐灏

受害者3万余元的犯罪事实供认不讳。她交代，因经济拮据又无所事事便开设了3个微信小号，一人扮演3个不同身份的“帅哥”，并在与受害者见面时佯装要向其介绍“男朋友”，至于“男朋友”朋友圈的生活信息，都是她从网络平台找的。目前，犯罪嫌疑人向某琴因涉嫌诈骗已被警方依法刑事拘留。案件仍在进一步办理中。



消防队员现  
场救人。

通讯员 供图

## 3岁幼童“挂”防盗窗 邻居一个举动救命 为小孩垫上凳子缓解危机

本报5月11日讯 “真得感谢楼下邻居，垫了凳子，不然小孩可能就卡住呼吸不上来，后果不堪设想……”10日23时左右，郴州市永兴县一名幼童被卡三楼防盗窗，身体悬空，随时都有窒息或者掉落的危险。楼下邻居听闻，赶紧帮忙在自家防盗网上垫上一条凳子，缓解危机。

永兴县消防救援人员赶到现场后，来到三楼窗台，消防员一面安抚孩子的情绪，一面开始部署救援分工。在指挥员下达救援命令后，一组指战员通过楼道窗口进入二楼住户的阳台挡雨棚，对幼童进行防护，防止意外发生；另一组指战员利用电动液压破拆工具从室内破拆防盗网，进行扩张救援。

经过近15分钟的紧张救援，成功救出了被困幼童。

“我以为他睡着了，就下楼给他买药，”被困幼童的母亲表示，“只出去了10多分钟，就不知道他怎么卡窗户上了。”

所幸的是，孩子的哭声吸引了附近热心邻居的注意，在对其进行防护后及时拨打了119报警，并通知了孩子的母亲，最终使得被困的孩子成功获救。

■记者 张洋银 通讯员 林思

## 婆媳闹矛盾，七旬老妪欲离家出走 岳阳火车站工作人员热心相助帮其找到亲人

本报5月11日讯 5月10日，岳阳火车站值班员王松遇到一位离家出走、还要住在火车站的七旬婆婆。在车站工作人员的暖心劝导和协调下，该婆婆平复了情绪，并和家人取得了联系。（扫报眉二维码看因婆媳矛盾，七旬老妪欲离家出走视频）

### 【现场】七旬娘子哭着要在 车站过夜

“值班员，验证口一名娘子哭起来了，麻烦过来一趟。”5月10日上午10时许，岳阳火车站值班员王松听到电台呼叫，迅速赶来。

“娘子怎么啦？”不知娘子哭泣缘由的王松赶忙询问着。

“我买了火车票去株洲，你们为啥不让我进站……”娘子一边擦眼泪一边哭诉。

王松看了下娘子手中的火车票，发现竟是第二天上午的。考虑到旅客安全，进站候车间隔时间不能太长，所以工作人员就告诉她进站时间还没有到，暂时不能进站。

以为娘子只是看错乘车时间的王松就将原因给娘子解释了一遍，并劝娘子先回家，明日再来乘车，没想到娘子哭得更凶了：“我不想回家，我要住在火车站，我要离家出走……”

### 【原因】因婆媳矛盾娘子欲 离家出走找女儿

见此情况，王松安慰道：“您先别着急，乘哪趟车？为什么要离家出走？”

经过沟通，王松了解到，娘子王，今年74岁，一直住在岳阳儿子的家里，因和儿媳闹矛盾，一大早找了几件换洗的衣服和一些日常用品，塞进塑料袋就出门了。

一路乘坐公交到了火车站，准备到售票窗口买最早一班去株洲的车票，没想到当天的票都售完了，无奈之下便买了第二天上午的票，并准备在火车站将就一晚上，等第二天的列车。

得知这一情况，王松连忙对其进行安慰，一番劝导之后，王娘子渐渐平复了情绪，并主动将儿子的联系方式给了王松。接到王松的电话后，王娘子的儿子表示马上来车站接自己的母亲。

得到王娘子的同意后，王松带着她到售票大厅退掉了车票，将她带到间休室休息。

在间休室，王松主动和王娘子聊天继续开导她。期间，王娘子的儿子又打来了电话。母子俩电话沟通后，王娘子对王松表示，和儿子已经沟通好了，也不再置气了，但是还是想去女儿家住几天。“这次不是离家出走了，到了株洲那边有人接，谢谢你们！”■记者 和婷婷 通讯员 袁芳

省级媒体 权威有效 鼎极文化独家总代理  
**鼎极便民信息**  
经办热线 13875895159  
郑重提示：登报用报须谨慎，确认资信勿盲目  
60元/行 执行官方格式，每行最多排13个6号字，标题至少占两行



**遗失声明**  
吉首市双赢种养专业合作社遗失吉首市市场和质量监督管理局2016年6月8日核发的营业执照副本，统一社会信用代码93433101325630211Q，声明作废。

◆岑寅遗失湖南环境生物职业技术学院中专毕业证书，证书编号：98134747，声明作废。

**注销公告**  
长沙御源堂健康管理有限公司股东会决议注销，请各债权人自本公告见报之日起45日内向本公司清算组申报债权。联系人：熊芳，电话：15116341133。

◆李沐春（父亲：李桂林，母亲：吴琦）遗失医学出生证明，证号：U430213497，声明作废。

**遗失声明**  
中国石油天然气股份有限公司湖南销售分公司长沙市金鑫加油站遗失长沙市天心区食品药品监督管理局2016年6月8日核发的食品经营许可证副本，编号：JY14301030231610，声明作废。

**遗失声明**  
茶陵县严塘镇严溪村股份经济合作社遗失茶陵县农业农村局2019年12月03日核发的农村集体经济发展登记证正、副本，统一社会信用代码：N2430224MF26203989，特此声明作废。

◆湖南萨亚菲电子商务有限公司遗失公章一枚，编号：4303000054660，声明作废。

**公 告**  
2021年4月12日，我局烟草专卖稽查人员会同公安部门人员在衡东县京港澳高速由北往南衡山县服务区查获车牌号为浙A7Z382重型半挂牵引车上运输的卷烟10542条。请当事人于公告之日起六十日内到我局接受处理，逾期我局将依照《湖南省烟草专卖管理办法》第二十条的规定，作出处理。特此公告。衡东县烟草专卖局

**注销公告**  
保靖县铭德教育培训托管中心（统一社会信用代码：52433125MJK434015M），经理事会决议注销，请各债权人自本公告见报之日起45日内向清算组申报债权。联系人：刘永昭，电话：15274307185，2021年5月12日

**遗失声明**  
湖南省中青旅国际旅行社有限公司遗失旅游合同：GN0052500、JW0023774、GN0017240，声明作废。

◆陈梓欣（父亲：陈昊，母亲：刘思娟）遗失湖南省出生医学证明，编号：P430360981，声明作废。

◆王亮建筑施工特种作业操作资格证C042018000177遗失，声明作废。

◆胡金程（父亲：金已祥，母亲：胡海蓉）遗失湖南省出生医学证明，编号：R430297542，声明作废。

◆杨濯语（父亲：杨辉，母亲：陈旭）遗失出生医学证明，编号：R430119882，声明作废。

◆周敖不慎遗失株洲财富兴园置业发展有限公司开具的编号5229245和5233493的收据两张，声明作废。

**遗失声明**  
长沙九峰建设工程有限公司由于保管不善，于2021年3月6日遗失公章一枚，特此声明作废。

◆宋丹遗失二代身份证，证号431225199306215013，声明作废。

**广告代办点招商**  
我公司为三湘都市报分类广告的独家总代理，拟在长沙以外的省市招设分类广告代办点，有资质、有诚信、有资源、有经验的团队赶紧联系哦。联系电话：

0731-84464801  
13875869988(张)  
QQ:602058576